# 我省交通部门全面准备除雪保畅工作

冬季已至,为做好今冬明春除 雪保畅工作,守护公众出行安全,全 省各级交通运输部门强化部署督 查、做好物资储备、落实应急预案, 全力保障公路通行平安畅通。

省交通执法局延吉分局联合省 公安厅高速公路公安局延吉分局、 敦化分局和吉高集团延吉分公司召 开警政企除雪防滑联动会议,合力 加强对隧道、弯道、长坡等重点路段 的隐患排查,继续强化警政企三方 合作,更好服务公众出行。

省交通执法局敦化分局组织各 执法大队深入高速公路运营单位,督 导检查除雪防滑准备工作,重点检查 各养护工区融雪剂、防滑料、编织袋 等物资准备情况,确保储存位置和形 式合理,用时能快速填装。此外,执 法人员还检查了除雪防滑工作方案 和应对暴雪冰冻灾害应急预案。

白城市交通运输部门结合国省 干线公路实际,储备充足除雪防滑 物资,全力做好冬季除雪保畅工 作。截至目前,已储备防滑料1385 立方米、融雪剂712吨,准备除雪铲、 滚雪刷、融雪剂撒布车、装载机、平 地机, 白彻车等设备, 车辆85台 (套),组建应急抢通队伍5支、作业



储备充足除雪防滑物资 省交通运输厅供图

人员344人

四平市交通运输综合服务中心 步提高雪情及结冰预警研判能 力,根据路面积雪厚度适时出动人 员和机械上路作业,提前撒布防滑 料,及时清除路面积雪、积冰,有效 保证了雪前启动、雪中即时除雪、全 力保障公路通行

通化市公路处对除雪防滑物资 进行全面盘点,对应急队伍、应急人 员、机械设备等逐一进行清点盘查。 目前全市共成立5支应急队伍、队员 388人,配备除雪机械111台,储存防

滑料2130立方米、融雪剂2800吨。 各县(市)公路养护单位在重点路段 布置防滑料,并对除雪车辆和设备进 行全面检修和保养,确保车辆和机械 在冰雪天气能够随调随出。

长白具公路事业发展中心集中 力量开展清雪保畅通行动,组织各 养护公司采取机械为主、人机联动 的方式进行除雪作业,并加强弯道、 陡坡、长坡、隧道进出口等重点路段 的监控,做到随下随清,在最短时间 内完成清雪任务。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

### 长春市公安局宽城区分局孟家桥派出所 开展秋季大练兵活动

长春市公安局汽开区分局创业大街派出所

近日,长春市公安局宽 城区分局孟家桥派出所积极 响应上级机关号召,组织开 展秋季大练兵训练活动。本 次大练兵训练旨在提升全所 民辅警政治素养、业务能力、 体能素质和实战技能。

此次大练兵活动,孟家 桥派出所由张大勇教导员带 队,成立了专门的训练领导 小组,制定了详细的训练计 划和方案,明确了训练的时 间、地点、内容、方法和要求, 训练内容包含长跑、俯卧撑、 仰卧起坐等

训练期间,全体参训民 辅警严格遵守训练纪律,听 从指挥,服从安排,认真完成 各项训练任务。经过系统的 体能训练,民辅警的身体素 质得到了明显改善,能够更

开展实弹射击训练

练兵常态化、长效化开展,提

升民警实战综合素质和应

急处突能力,11月8日,长春

市公安局汽开区分局组织

创业大街派出所开展实弹

有序进行,政工处、治安大队

制定实施方案,精心挑选警

务实战教官王星桥担任现场

指挥员,治安大队负责枪支

弹药的管理和发放,政工处

为后勤保障组,各组人员统

筹协调,全力做好实弹射击

王星桥围绕《公安机关公务

用枪管理规定》《公安机关人

民警察现场处置违法犯罪操

作规程》等法律法规,通过以

身示范、现场指导等方式,对

警用枪械的使用注意事项、

枪支构造、装退弹、性能特点

以及正确持枪姿势、戒备姿

训练前,警务实战教官

为确保射击训练安全

射击训练。

组织保障工作。

为深入推进全警实战大

好地适应高强度的公安工

同时,训练过程中安排 专人负责训练的组织协调、 后勤保障和考核评估等工 作,通过建立训练管理制度, 严格执行考勤、考核、奖惩, 加强对训练过程的监督和管 理,确保大练兵训练工作顺 利开展并取得成效。

通过此次大练兵训练活 动, 孟家桥派出所有效提升 了队伍精神面貌和综合素养 能力。在今后的工作中,孟 家桥派出所将持续抓好民辅 警教育训练工作,进一步加 强队伍建设,不断提高公安队 伍的整体素质和战斗力,为维 护社会稳定、保障人民群众安 居乐业做出更大的贡献。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 吉林省传播学会2024年学术年会在长春工大举行

11月9日,由吉林省传播学会 吉林大学新闻与传播学院主办,长 春工业大学新闻与传播学院承办的 "媒介之后:面向未来的可编程社 会"后媒介社会学术研讨会暨吉林 省传播学会2024年学术年会顺利 举行,来自国内新闻传播学学界、业 界的专家学者齐聚一堂,共同探讨 新闻传播领域的新发展、新理论。

开幕式由长春工业大学新闻与 传播学院院长吴德胜教授主持并介 绍与会领导和嘉宾,长春工业大学 党委副书记李廷吉教授、吉林省传 播学会会长周大勇教授、吉林大学 新闻与传播学院副院长孔朝蓬教授 在开幕式上分别致辞,对本次研讨 会的学术意义与价值给予了高度肯 定,对到场的专家学者表示热烈欢 迎。吉林省传播学会秘书长王健教 授官读了学会新增人员名单。

随后举行的大会主旨发言共分 两场进行,会上,省内外专家学者分 别以"技术想象与生成性社会""人 工智能与媒介新生态""地方感知与 再媒介化""媒介基础设施与连接文 化""作为媒介的身体与数据化生 存""不可遗忘之痛与视频化生存批 判""时间地图与东北记忆""数智传



年会主题展板 城市晚报全媒体记者 沈雪峰 摄

播与青年文化""后媒介社会的媒介 理论"等内容为主要议题,展开了热 烈且深入的学术讨论。

吉林省传播学会会长周大勇教 授在接受记者采访时表示,"媒介之 后:面向未来的可编程社会"后媒介 社会学术研讨会暨吉林省传播学会 2024年学术年会在多元思想碰撞和 热烈研讨的基础上,为新闻传播学

界和业界搭建了一个良好的沟通平 台,进一步启发了学者们对于后媒 介社会发展趋势的思辨,对于推动 吉林省乃至全国新闻传播领域的理 论创新和实践探索有着积极影响, 也为后续相关研究和实践工作提供 了新的方向指引和智力支持。

管媛辉 刘爽 城市晚报全媒体 记者 沈雪峰 徐铭阳

#### "真的非常感谢警察同 志,没想到这么快就帮我找

"这是您的一万元,请收好!"

回了丢失的现金!"近日,长 春市公安局宽城区分局南广 场派出所民警及时帮助群众 寻回遗失现金一万元,获得 失主诚挚感谢。

近日,南广场派出所接 到市民李某电话求助称,其 在银行取出一万元现金,回 程途中不慎丢失,请求民警 帮助寻找。接到求助后,民 警第一时间赶到现场,通过 李某提供的信息,

立即对其取款银 行及沿途周边监 控展开排查。经 过不懈努力,终于 发现其不慎掉落 的钱款包裹被 路过的群众捡 拾。民警随即通 讨信息研判与该 群众取得联系。

经民警耐心 沟通,最终该群众 将现金主动送交 至派出所。当从 民警手中接过失 隐患" 参训人员进入射击位 置,依次进行64式手枪射击 训练,在教官的指导下,严格 遵循验枪、装弹、上膛、射击、

势、击发时机等内容进行了

详细讲解,并结合典型案例

开展安全教育和警示教育, 确保射击训练各个环节"零

退弹等操作流程。针对民警 出现的问题,如持枪不稳、瞄 准偏差等,教官及时进行纠 正和指导,确保训练效果。 现场枪声阵阵,民警们热情 高涨,训练氛围热烈而有序。

实战必先实训,实训必 求实效。通过此次实弹射击 训练,有效提高了民警警务 实战能力和实战心理素质, 进一步增强民警依法、规范 安全使用枪支的技能,为今 后更好地履行公安职责、维 护社会治安稳定奠定坚实的 基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 就差10分钟 民警"拼手速"落户

长春市公安局朝阳区分局宽平大路派出所给考生开启绿色通道

研究生考试的报名确认截止时 间在即,辖区居民康女士的孩子却 因没有长春户口面临无法参加考试 的风险,长春市公安局朝阳区分局 宽平大路派出所户籍民警富嘉彬在 了解情况后,立即为其开通了"绿色 通道",让"人未到户已落"成为了现 实,顺利让其在截止时间的前10分 钟完成了报名确认工作,获得了康 女士的锦旗致谢。

"富警官帮我太大忙了,都不知 道该咋感谢了……" 11月7日,辖 区居民康女士将一面印有"绿色通 道急民所急 特事特办排忧解难"的 锦旗送到了宽平大路派出所户籍民 警富嘉彬手中,为其快速帮助孩子

完成落户业务表示感谢。

据了解,11月5日14时30分,康女 十来到派出所称,孩子在研究生报名 确认环节时发现由于自己未及时落 户,无法完成报名确认工作,而报考学 校的报名确认截止时间是16点,可是 孩子15点才下高铁,如果来到派出所 办理落户再前往考试办确认信息,恐 怕时间会来不及,也就意味着今年无 法参加考试,特来向民警求助。

时间紧迫,民警立即根据康女 士提供的相关材料进行操作,又查 验了户口迁移信息,发现康女士的 孩子上大学时将户口迁至北京,毕 业后却没有办理户口迁出,导致其 北京户籍已经注销,而又没有新的 户籍地,因此成了"黑户"

本着"特事特办"的原则,民警 快速受理了康女士的人户申请,主 动与多方部门进行沟通,加快了审 核进程,顺利帮助康女士的孩子办 理了落户业务。随后,康女士又匆 忙赶往考试办,开始了报名确认的 最后冲刺"

15点50分,民警终于收到了康 女十的信息, 称自己孩子已经如愿报 上了名,要是没有民警的帮助,今年 就没办法参加考试了,并对民警再三 表示了感谢。至此,这场激动人心的 "时间抢夺战"完美落幕,民警认真高 效的服务也赢得了群众的阵阵赞赏。

城市晚报全媒体记者 吕闯

而复得万元现金那一刻,李 某激动不已,对民警的高效 工作和热心帮助连连表示感 谢。临别时,民警不忘叮嘱 李某,"今后一定要细心保管 好随身财物,谨防丢失!"

民之所盼,我必行之 群众的认可是一种真情流 霞,来之不易,最为宝贵。民 警急民所急、解民所忧,用扎 实的暖心举动赢得群众口碑 与信任

城市晚报全媒体记者 吕闯



### 结婚启事

张琳女士与伊帆先生于 2024年11月11日正式结为夫 妻,谨以白头之约,书向鸿笺, 好将红叶之盟,载明鸳谱。特 此登报,敬告亲友,亦作留念。